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WISKUNDE - WEEK 6

Maandag - Venn-diagramme:

3. Die volgende Venn diagram stel die aantal leerders voor wat Wiskunde (X) en
Fisiese Wetenskap (Y) neem. Bepaal die wagrsk%(nlikheid (in sy eenvoudigste
vorm) dat 'n leerder die volgende neem: \

formule.
1% +7 25 _ S Wisk. FW

31 Wiskunde ‘P(R) =56~ Lo % . Y

-
3.3 Wiskunde en Fisiese Wetenskap p()( N \/) =40 18 15
. 15+741
3.5  Wiskunde of Fisiese wetenskap P (X \J Y) _—__;_—I_i I
O -
3
3.2  slegs Fisiese wetenskap. P ()(l V) Y) = IEO = g
o) -

3.4 nie Wiskunde of Fisiese wetenskap nie. P (7( VY ') = %o - ©

g +1S  _ 33
3.6  slegs Wiskunde of slegs Fisiese wetenskap. —Qfho T 40

Dinsdag

4. Bestudeer die volgende Venn diagram en bepaal die volgende:
nommer s (Mi1e N bbreuk ﬂ'le)

4.1 n(A) =S+ 1+ 243411 —2g

42 nBofC) = 2+3+ 1+ 6+ 441N HS+A =572

43 n(nie (BenC)) = N+ S+THIStM I+ U+2 =54 47 5

4.4 n(nieA) = 1+4 + 6411 +1s+d =47

r"f’QU‘SLCHm‘rTBSA— 9 24 _ 3%
4.6 P(nie (AofB)) = s -~ s '“7_5
T+243 +541l 2%

45 P(A) = = =g

47 P(AenBenC) = S— - teken Nenn- diaqram
NG : MAANDAG HUISWERK: BI. 303; Oef 3; #2; 4
m (ﬂ) ofs in A DINSDAG HUISWERK: BI. 303; Oef 3; #5
Ly slegs nornnn : LbL:;le na waarskynlikheid
P (A) identitert vic S¢d)

Ly Noorsksh\'\hh?:\d A. Page6of9




Woensdag:

5. Die volgende Venn diagram stel die sport voor waaruit 45 leerders moet kies. Die

leerders kan tussen sokker (S), tennis (T) en Krieket (C) kies. Gebruik die diagram
om die volgende te bepaal:
¥ NP normmer

5.1 n(S)

§+23+5+¢
220

53 “’
=%¥+¥3+5+6+ 12 + 2
= 48 -—ul =0 .=k

52 n(C) 5

=6+542 42 75

=25 formule : breut!

Indien ‘n leerder ewekansig gekies word, bepaal die waarskynlikheid dat die
APALASIASAANAN N AA,
leerder:

1l

1

5.4

5.4.1 slegs tennis speel \[p CT)]
= ¥

45

5.4.3 aan al drie sporte deelneem [P (S A Tf\C,):\
=
&g

i\

"

)
5
5.4.2 sogkker en tennis maar nie krieket speel nie [ P (sNnTNC D1
4
1

- 1S
5.4.4 nie sokker speel nie [P ( S')]

- 4+2+4124 95

45
_ 23
- 4s

L

Woensdag Huiswerk:
6.1 As n(A) = 15 en n(A of B) = 25, bepaal n(B).
6.2 Asn(A)=11,n(C) = 18 en n(A of C) = 25,
bepaal n(A en C). -
6.3 As n(A)=22,n(A enC) =10 en n(A of C) =49,
bepaal n(C).
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Donderdag:

7 Die diagram wys die verspreiding van 42 leerders in ‘n Graad 10 klas. Daa.r is 20
seuns (A) en 22 dogters (E) in die klas. Tien seuns en 14 dogters neem Wiskunde
(X) en 10 seuns en 10 dogters neem Fisiese
Wetenskap ().
7.1  Bepaalq.
® q=42-10-'0-10-%
=L of

@ gq=22-10-8% ‘
= Formule : breuk!
7.2 Gebruik die Venn diagram om die waarskynlikheid
(in sy eenvoudigste vorm) te bepaal dat ‘n leerder

721 ‘nseunis [P (A)]
- 29 1o

- Ly T =
7.2.2 'ndogteris wat Wiskunde neem
-y - J_
TS T §
7.2.3 'nseun is wat Fisiese wetenskap neem
10 _=
= 41 T o
7.2.4 neem Wiskunde en Fisiese wetenskap.
_ o+ o
- a2z - Ty
7.2.5 'nseun is wat nie Wiskunde neem nie
~©_  _ S
- 41 < 2
7.2.6 ‘n dogter is wat Wiskunde maar nie Fisiese wetenskap neem nie.
0
= 42
= P
21
r breu k_
7.3 'n Leerder word ewekansig gekies. Gebruik ‘n diagram om die waarskynlikheid van
die volgende te bepaal (eenvoudigste vorm): AAIIRSAAN
7.3.1 P(E) 7.3.2 P(XUY)
- 2 _ 1) - o+0oty 24 4
T o472 T 1) - e > TS T |
7.3.3 P(X") 7.3.4 P(A en nie X
Codg _s 3 Do hengeX)
T Tuaz 4r 7 42 T 2
7.3.5 P(ANY) 7.3.6 P(XenY)
_ o _ S \o+lo 10 L A
T4 T o T - &1 -
7.3.7 P(slegs X)
=0 F[ormu\e‘.

7.4 s A en E onderling uitsiuitend? Gee ‘'n rede. Jq.
P(AN€E) =0 of
P(AvE);P(A) +P(E)

2041844 20 22 - 1 =1 (woocur
"LT-T._&—’ a1z ' &1 =7 )
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Donderdag Huiswerk:

8 ‘n Sak het 12 identiese albasters met nommers 1 tot 12 op. A, B en C is die
volgende 3 gebeurtenisse:

A is die eerste 5 priemgetalle. - E'Z,%/S/j/”?s
B is die ewe getalle €2,4,6,8,10, n3
C is die faktore van 12 E 1,2,2, 4,6 ll},

’ /

8.1  Teken ‘n Venn diagram om A, B en C voor te stel. s=1
’/“ B ’

8.2  Gebruik jou Venn diagram om die volgende te bepaal: . N

Lponthou: )y gaon kyk na BOgygELa‘n elke sirkel is. Bv. 8

821 P(A) Lop(a)= 5 =5

822 P(ANB)

8.2.3 P(A U B)

8.2.4 P(BuC)

8.25 P(AN C)

8.2.6 P(ANBNC)

8.3  Wat is die waarskynlikheid dat die getai: (it die 12 gexdlle op die qlbdsters)
8.31 'n7is.

8.3.2 groteras 8is.

8.3.3 'n ewe getal groteras 7 is.
8.3.4 'nfaktor van 15 is.

8.3.5 gelykis aan 13.

8.3.6 ‘n onewe faktor van 12.
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